



# Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2009. április 30.

XX. (XLV.) évfolyam 4. szám

Ára: 116 Ft

## Az ünnepnap

Ugyan miért lepőd-nénk meg azon, hogy az életet adó nőknek adott tiszteletből és szeretetből táplálkozva már az ókorban is egy külön ünnepnapot szenteltek az édesanyáknak az emberek. Az emberiség egészének történetében, és a társadalom fejlődésében is alapvető fontosságú, ráadásul egyetlen ember sorsának is meghatározója az anyai szeretet, az édesanya iránti végtelen kötődés. Kiindulópont és megoldás is egyben.

Jöhet bármi, változhat az emberiség, sújthatja az egész világot akár milyen válság, ez az a dolog, ami nem változik, amit nem kell, nem szabad, és gondolom nem is akar senki megreformálni.

Mit is jelent az anyai szeretet, miért fontos, és miért határozza meg az ember sorsát...? Már régen rossz, ha magyarul kell. Ez olyan személyes, egyedi, megismételhetetlen kapcsolat, amelyet ha valaki nem ért, nem érez, azt hiszen, nem is nagyon lehetne megvilágítani.

Egyet azonban továbbra sem feledhetünk el. Május első vasárnapján apró figyelmességünkkel, a csokor virággal vagy épp egy ajándékkal, legfeljebb jelezhetjük édesanyáknak szeretettünket. Megköszönni mindazt a törődést, önfeláldozást és aggodást, amit miattunk, értünk vállaltak, egy életen át sem tudjuk.

Banka Csaba



Egykoron, mint tudjuk a zenés, táncos rendezvények nem csupán a szórakozásról szóltak, de ezek az események adtak lehetőséget a két nem találkozására is. Itt ismerte meg a társaság az eladósorba került leányokat, és itt néztek pár után a fiúk is. Hogy honnan is számíthatjuk a versenytáncok eredetét? Kezdetben játékos versenyeken nyerményekkel jutalmazták a legjobbakat. A versenytánc csupán 1920 után kezdett hódítani. 1920 május 12.-én angol tánctanárok mutatták be ezt az új táncstílust. Ez forradalmi változást hozott a táncéletbe, szakított a több évszázados táncmester hagyománnyal, és a balett pozíciók alól is felszabadította azt. Ma már a táncórákon a nemzeti és nemzetközi versenyeken látott táncokat tanítják a tánciskolákban. A verseny-

táncokat két csoportra oszthatjuk: standard és latin-amerikai táncokra.

A versenytánc napjainkra azonban egészen más szerepet kapott a fiatalok életében. Újra reneszánszát éli a tánc, egyre többen hódolnak ennek a mozgáskultúrát hatékonyan fejlesztő tevékenységnek. Jászárokszálláson sokéves hagyománya van a versenytáncnak, több generáció sajátította már el a tánclépések alapjait. Voltak, akik nagyobb sikereket is elértek, és voltak, akik "csupán" önmaguk és környezetük örömeire tanultak meg táncolni.

Mint az előző években már megszokhattuk, a FORTUNA TSE szervezésében az idén április 4-én ismét megrendezésre került városunkban a Tánciskolások és Művészeti Iskolások Versenye, amelynek a Széchenyi István Általános Iskola Sportcsarnoka adott otthont.



A fotókat készítette: Majorné Nagy Mária

## Mert táncolni jó...

A versenyen több táncklub versenyzői vettek részt, akik nem csupán megyénkből érkeztek, hanem például Egerből, Adácsról és Budapestről is.

Kovácsné Tóssér Zsuzsanna a Fortuna TSE elnöke szívesen köszöntötte a megjelenteket. Örömmel számolt be arról, hogy immáron 10. éve rendszeresen tavasszal kerül megrendezésre ez a táncverseny, mely számos táncot kedvelő és művelő fiatal vonz ide más településekről is. Köszönetet mondott mindazoknak, akik anyagi vagy éppen erkölcsi támogatással, munkájukkal hozzájárultak a rendezvény lebonyolításához.

A versenyt Gergely Zoltán polgármester úr nyitotta meg. Elismerő szavakkal méltatta azon fiatalok fáradozását, akik részt vettek az idei megméretésen.

Mint az már szokásos a verseny lebonyolítását Molnár József a Fortuna TSE művészeti vezetője vállalta. Köszöntötte és egyben bemutatta a zsűri tagjait, majd a versenyző párok bevonulásával kezdetet vette a délutánba nyúló rendezvény. Az emléklapok átadása mellett apró ajándékkal is kedveskedtek a szervezők.

Az előző évek tapasztalatai alapján bátran állíthatjuk, hogy a Fortuna TSE versenyzői évről-évre egyre szebb eredményekkel örvendeztetik meg a közönséget. Természetesen ez alkalommal is így



Selyem László és Csikós Nikolett

történt. Lássuk tehát, kategóriánként mely versenyzők teljesítettek a legjobban:

### Gyermek korcsoport:

#### Standard táncok:

- 5. hely: Rédei Gergely - Csikós Beatrix
- 6. hely: Bódi Martin - Rab Zsanett

#### Latin táncok:

- 6. hely: Rédei Gergely - Csikós Beatrix

### Junior korcsoport:

#### Standard táncok:

- 1. hely: Szikra Adrián - Szikra Bettina
- 3. hely: Zányi Gergő - Jáger Anita
- 4. hely: Görbe Dániel - Fehér Zita

### Ifjúsági korcsoport:

#### Standard táncok:

- 1. hely: Selyem László - Csikós Nikolett
- 3. hely: Ferencz Viktor - Marosvári Dóra
- 4. hely: Held Tamás - Held Nikolett

#### Latin táncok:

- 1. hely: Selyem László - Csikós Nikolett
- 3. hely: Held Tamás - Held Nikolett

#### Felnőtt korcsoport:

##### Standard táncok:

- 4. hely: Polyák Tibor - Tábori Lilla

##### Latin táncok:

- 5. hely: Polyák Tibor - Tábori Lilla

Folytatás a 6. oldalon

## Tánc a harangért

A Parázs Hagyományőrző Együttes és az Extázis Táncsoport közösen rendezte meg jótékony célú zenés műsorát a Petőfi Művelődési Házban. A Parázs Hagyományőrző Együttes a Kárpát-medence magyar táncával, népi dalaival, míg az Extázis Táncsoport Kelet varázslatos táncával örvendeztette meg a közönséget.

Az április 17-ei rendezvény bevételével a templom 4. harangjának költségéhez járultak hozzá.

A jótékony táncesten jelenlévő Dr. Farkas Miklós a Gazdakör elnöke, a harang elkészítésének megálmodója köszöntötte a jelenlevőket.



A harang szaváért

A Szentháromság Harang Építő Bizottság tagjaként adott tájékoztatást a harang fogadásának ceremóniájáról. Tájékoztattott arról, hogy a

harang Lengyelországból érkezik. Vámosgyörk felől, – a város határánál – fogatokkal fogadják május 27-én vasárnap. Ezt követően a temp-



lomba szállítják, ahol 2 hétig megtekinthető, ezt követően kerül végleges helyére a Szentháromság Templom tornyába ünnepé-

lyes keretek között a Szentháromság napi búcsú napján június 7-én.

- and -







## Rendhagyó rajzóra



Fotót készítette: Kubacsékné Gulyás Éva

Március 20-án rendhagyó rajzórán vettek részt a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola diákjai a Művelődési Házban, ahol Ördög Margit Hit-vallás című tűzzománc-kiállítását néztük meg. Én nagyon szeretem az ilyen rajzórákat, mindig elcsodálkozom, mi mindenre lennének képesek, ha egy kicsit több kezűvel és alkatosi vággyal áldott volna meg a sors.

A rajzóra abban is különleges volt, hogy az alkotó, Ördög Margit személyesen tartott nekünk előadást a tűzzománc-készítésről, ami sokkal bonyolultabb és nehezebb dolog annál, mint amilyennek tűnik. Többször kemencében kell kiégetni a képet, hogy olyan pompás színvilágot kapjunk, mint a kiállított műveken. Ehhez nemcsak tehetség, hanem sok türelem is szükséges.

A képek témája a vallás és a Jászság volt. Mindkettő nagy szerepet játszik a képzőművész életében. Utóbbi



Juhász Dorottya

bizonyítéka, hogy megkapta a Jászságért díjat, amit azoknak a jáász születésűeknek ítélnek oda, akik a legtöbbet tették szűkebb hazájukért.

A kiállításban helyet kapott néhány jáász település címere. Biztosan elfogult vagyok, de nekem Jászárokszállítás címere tetszett a legjobban.

Remélem lesz még idén hasonló kiállítás, mert jobban szeretem mások alkotásait nézni, mint rajzórán a saját, szerényebb színvonalú műveimen munkálkodni.

## Mert táncolni jó...

Folytatás az 1. oldalról

Elmondhatjuk tehát, hogy sikeresen zárult az idei évben is a jáászrokzálási táncverseny, hiszen a Fortuna versenyzői nagyon szép eredményekkel büszkélkedhetnek, melyben természetesen nagy szerepet játszott a sok gyakorlás, valamint a felkészítő tanárok kitartó munkája is. A versenyben való előkészületekért és a verseny lebonyolításáért köszönet jár azoknak a szülőknek is, akik odaadó önzetlen munkájukkal segítettek a rendezők munkáját.

A versenyt követően a legeredményesebb hazai versenyzőpárost, Selyem Lászlót és Csikós Nikolettet kerestem fel és faggattam sikereik titkairól:

– Mikor kezdtetek el táncolni?

**Niki:** – Mindketten 7 éve kezdtünk el táncot tanulni ám együtt 5 éve táncolunk.

– Miért választottátok ezt a szép, ám óriási kitarást és önfegyelmet követelő sportot?

**Laci:** – Én a tanulás mellett egy olyan hasznos szabadidős elfoglaltságot kerestem, ahol jól érzem

magam, kikapcsolódhatok és még sikereket is elérhetek, ha megfelelően komolyan veszem az akadályokat.

**Niki:** – Engem legelőször a gyönyörű ruhák és a csodálatos zenék vonzottak ide. Mint minden kislánynak nekem is az volt a vágyam, hogy velük táncolhassak.

– A versenyeket és az edzéseket elnézve rengeteg energiát és sok munkát igényel az általatok képviselt műfaj. Ha jól tudom, ti önszorgalomból magatok is készültök ezekre a versenyekre?

**Laci:** – Igen, ez így van. Ha lehetőségünk van rá a szabadidőnk jelentős részét is gyakorlással töltjük. Am ezt mi nem tekintjük áldozatnak, hiszen örömmel készülünk minden egyes megmérettetésre, hiszen nagyon szeretünk együtt táncolni.

– Milyen eredményeket értetek el eddig? Melyik az a táncal kapcsolatos esemény, amelyikre legszívesebben emlékeztek vissza?

**Niki:** – Az igazság az, hogy a versenyek során már rengeteg élményt és díjat sze-

reztünk. Hogy melyik a legemlékezetesebb? Talán amit mindketten legszívesebben idézünk fel, az a 2007-es Csepel Kupa, ahol óriási versenyben, standard kategóriában a 2. helyezést sikerült elérnünk. De éppoly szívesen emlékezünk vissza az eddigi összes versenyre éppúgy, mint a különböző kulturális rendezvényeire, táncgálákra való fellépéseinkre.

– Meddig szeretnétek még táncolni, és milyen célokat tűztetek ki magatok elé a jövőre nézve?

**Laci:** – Nem könnyű erre válaszolni, de most mindketten úgy érezzük, hogy nagyon sokáig szeretnénk még együtt táncolni. Életünk fontos részét képezi a tánc és közelebbi céljaink között szerepel, hogy D kategóriában szeretnénk indulni. Szeretnénk bizonyítani, hogy kitaró munkával egy ilyen kisvárosból is lehet nagyszerű eredményeket elérni.

– További munkátokhoz sok sikert kívánok én is!

- M N M -

## Energia hatékonyan

2009. március 13-án, Budapesten, az E.ON Vállalatok által megrendezett „Energiahatékonyság a mindennapokban” című pályázat döntőjén vettünk részt. Iskolánkat a 3. a osztály, Papp Zoltánné vezetésével valamint a 7., 8. osztályos tanulók döntőbe jutott csapata képviselte. Érkezésünkkor minden tanuló elemzésiával teli háti-zsákot ajándékoztak. A rendezvényen szórakoztató műsorokat láttunk az Attraction és Novák Péter főszereplésével. Az energia felhasználásáról hasznos tapasztalatokat gyűjtöttünk.



Csak hatékonyan...

A csodák palotájában minden korosztály megtalálta a számára érdekesebbnél érdekesebb játékokat, kísérleteket.

Marosvári Dóra  
Müller Bettina  
Csikós Nikolett

## Itt a vége...

7 mérföldes csizmában heted 7 határon át eljutottunk a mesevetélkedő megyei döntőjére **április 16-án** Szolnokra, a Napsugár Gyermekházba, amely 1996 óta rendez a verseny.

Megyéinkből **460** csapat indult, és a mi iskolánkból 2 csapat a legjobb 18 közé jutott be.

A Hild teremben **72** gyerek mérte össze tudását, oldotta meg az egyre nehezedő feladatokat. 20 meséből állította össze a feladatokat **Horváth Tibor**, aki kitalálta ezt a nemes versenyt és ezen a napon a zsűriben foglalt helyett. A verseny végén elismerően szólt a gyerekek felkészüléséről és örömet fejezte ki, hogy ilyen fiatal korban meséket olvasnak, mely nagyon fontos, és meghatározó a későbbi életükre.

A megyei döntőre előzetes feladatuk kapták a csapatok,

hogy írjanak egy-egy mesét. A verseny szervezője, **Jakabné Danyi Erika** elmondta, hogy a meséket az egymás segítése és a jószág hatotta át. A terveik között szerepel, hogy ezeket a meséket könyv formájában kiadják. Három óras kemény küzdelem után, izgatottan vártuk az eredményhirdetést. Egy megyei versenyre ilyen sok csapat közül bejutni szép teljesítmény.

A mi két csapatunk e napon elmondhatjuk, hogy jól teljesített, így a 4.a osztály **Furfangos diákok csapata** a VI. helyezést, míg a 3. c osztály **Méhecskék csapata** a XI. helyezést érte el a 18 csapat közül.

Gratulálunk a csapatoknak, és sok szép mesés percet kívánunk nekik.

Szabó Erika  
munkaközösség vezető



## Tavaszi hangverseny

A hosszúra nyúlt tél után tavaszi hangulatba kerülhetett mindaz, aki március 25-én ellátogatott a művelődési házba a zeneiskola tavaszi hangversenyére.

Tavasszal minden hangosabb, harsányabb. Ilyenkor térnek vissza téli szállásukról a madarak, és hangjukkal különleges légkört teremtenek a természetben és bennünk is. Üdítő volt a koncerten a madarak csiripelése helyett a zeneiskolások hangját, illetve

az általuk megszólaltatott hangszereket hallgatni.

A hangversenyen hallhatunk két zenészpárat, Derda Regina és Érsek Csenge előadását. Ők amilyen fiatalok, olyan ügyesen bővölik a hegedűt, és kápráztatják el a közönséget.

A két lány Törökszentmiklóson az I. Nemzetközi Hegedű Fesztiválon ezüst-, illetve bronzminősítést szerzett a koncerten is hallott produkciókkal. Gratulálunk nekik!

Az év e szakában mindenkinek vágyik egy olyan friss, üde élményre, mint ez a hangverseny. Sőt vannak olyan dalok is, melyek fokozzák bennünk a napsütés, a meleg érzetét. Arra buzdítok mindenkit, vegyen részt minél több tavaszi, lélekmelengető programon. Most már a hideg sem lehet kifogás, hiszen végre kisütött a nap.

Juhász Dorottya  
A fotó: Szűcs Judit







